Beleidsplan Vitus Stichting 2020-2023
Doelstelling van de Vitus Stichting
Het doel van de Vitus Stichting is om financiële ondersteuning te bieden aan individuen, gemeenschappen en instellingen in nood. De financiële ondersteuning wordt in principe alleen toegekend aan individuen, gemeenschappen of instellingen in de regio Friesland.  De aanvrager en/of begunstigde is woonachtig in of op enigerlei wijze verbonden met Friesland.
Binnen de ruimte die de statutaire doelstelling biedt heeft het bestuur een donatiebeleid ontwikkeld dat elke vijf jaar wordt herzien.
De Vitus Stichting verleent bijvoorbeeld ook financiële ondersteuning aan sociale activiteiten van mensen die zich in een achterstandssituatie bevinden. De uitgaven zijn in beginsel eenmalig maar kunnen ook langjarig zijn. Langjarige ondersteuning wordt niet op voorhand  vastgelegd. 
Strategie
Behouden en zo nodig vergroten van de bekendheid van de Vitus Stichting bij instellingen en zorgverleners in de regio om het jaarlijks beschikbare budget voor donaties te kunnen uitkeren. De Vitus Stichting blijft samenwerken met andere organisaties in de regio om de beoogde doelstelling te realiseren.  

Bestuur
Het bestuur van de Vitus Stichting bestaat uit vijf leden. De leden ontvangen geen vergoeding voor hun werkzaamheden. Het bestuur krijgt secretariële ondersteuning en aan deze persoon wordt een vrijwilligersvergoeding uitgekeerd conform de richtlijn van de belastingdienst. 
De bestuursleden zijn onafhankelijk van de begunstigden. Op grond van het donatiebeleid beslist het bestuur of de aanvraag voor financiële ondersteuning wordt toegekend. 
Het bestuur bestaat uit de volgende personen:

Dhr. drs. K. J.P. de Jong, voorzitter
Mw. A. van der Hoek, penningmeester
Dhr. dr. A.W.A. Kamps, secretaris
Dhr. drs. B. Petit, lid
Mw. mr. M. Rauwerda, lid

Het bestuur wordt ondersteund door ambtelijk secretaris mevrouw M. de Jong.
Het beheer van het vermogen van de Vitus Stichting 

Het bestuur heeft als opdracht het vermogen van de stichting in stand te houden. In samenspraak met de bank wordt het vermogen defensief belegd, grotendeels in risicomijdende fondsen, zoals staatsleningen en obligaties, maar ook voor een deel in aandelen. Uitgangspunten voor het beleggingsbeleid zijn dat de waarde van het vermogen in stand wordt gehouden en dat het jaarlijks vermogen van de Vitus Stichting met maximaal het inflatiepercentage wordt verhoogd. Zodoende kan de Vitus Stichting tot in lengte van jaren haar jaarlijkse inkomsten besteden aan donaties die behoren tot haar doelstelling.
Binnen zes maanden na afloop van het boekjaar wordt een jaarrekening opgesteld, die  wordt gecontroleerd door een registeraccountant met als doel een samenstellingsverklaring bij de jaarrekening af te geven. Vervolgens wordt de jaarrekening besproken en geaccordeerd tijdens een bestuursvergadering. 

